
Zapraszamy
niedziela handlowa 

28 stycznia

800-2000

110-128 D

2510 artykułów w promocji*

czw. 18.01 - śr. 31.01.2024

www.selgros.pl

Biuletyn informacyjny obowiązuje:

*I
LO

ŚĆ
 A

R
T

Y
K

U
ŁÓ

W
 W

 P
R

O
M

O
C

JI 
18

.0
1-

31
.0

1.
2

0
24

. A
R

T
Y

K
U

ŁY
 W

IE
LO

SM
A

K
O

W
E

/W
IE

LO
W

A
R

IA
N

TO
W

E 
W

 T
EJ

 S
A

M
EJ

 C
EN

IE
 S

Ą
 L

IC
ZO

N
E 

JA
K

O
  

JE
D

EN
 A

R
T

Y
K

U
Ł.

 O
FE

R
TA

 W
A

ŻN
A

 D
O

 W
YC

ZE
R

PA
N

IA
 Z

A
PA

SÓ
W

. W
Y

D
A

W
C

A
 Z

A
ST

R
ZE

G
A

 S
O

B
IE

 P
R

A
W

O
 D

O
 Z

M
IA

N
 C

EN
 P

O
D

A
N

YC
H

 W
 B

IU
LE

T
Y

N
IE

  
IN

FO
R

M
A

C
Y

JN
YM

 O
R

A
Z 

D
O

 L
IM

IT
O

W
A

N
IA

 S
P

R
ZE

D
A

Ż
Y 

P
O

SZ
C

ZE
G

Ó
LN

YC
H

 P
R

O
D

U
K

TÓ
W

. W
Y

D
A

W
C

A
 N

IE
 O

D
P

O
W

IA
D

A
 Z

A
 B

ŁĘ
D

Y 
SK

ŁA
D

U
 I 

D
R

U
K

U
.  

C
EN

Y 
I R

A
B

A
T

Y 
O

ZN
A

C
ZO

N
E 

„Z
 K

U
PO

N
EM

 Z
 A

PL
IK

A
C

JI”
 Z

O
ST

A
N

Ą
 N

A
LI

C
ZO

N
E 

PO
 A

K
T

Y
W

A
C

JI 
K

U
PO

N
U

 W
 A

PL
IK

A
C

JI 
SE

LG
RO

S 
I Z

ES
K

A
N

O
W

A
N

IU
 P

R
ZY

 K
A

SI
E.

W
Y

D
A

W
C

A
: T

R
A

N
SG

O
U

R
M

E
T 

P
O

LS
K

A
 S

P.
 Z

 O
.O

., 
61

-1
31

 P
O

ZN
A

Ń
, U

L.
 Z

A
M

EN
H

O
FA

 1
3

3
. S

T
YC

ZE
Ń

 2
0

24
 N

R 
2

. 
3 PR

O
PO

Z
YC

JA
 K

R
ED

Y
TU

 N
IE

 D
O

T
YC

Z
Y 

A
R

T
YK

U
ŁÓ

W
 S

PO
Ż

Y
W

C
Z

YC
H

, C
H

EM
II 

G
O

SP
O

D
A

RC
ZE

J, 
A

R
T

YK
U

ŁÓ
W

 P
A

PI
ER

N
IC

ZO
- H

IG
IE

N
IC

ZN
YC

H
, T

EK
ST

YL
IÓ

W
.

21.01: 
nieczynne

19�90
1 szt. 
z VAT� 24.48

209�00
1 kompl. 
z VAT� 257.07

1699�00
1 szt. 
z VAT� 2089.77

104.49 z VAT x 20 RAT 0%1

23�90
1 szt. 
z VAT� 29.40

36�90
1 zest. 
z VAT� 45.39

system LatteGo

kawa za naciśnięciem jednego przycisku

regulacja stopnia zmielenia  
i intensywności kawy

stal 18/10

miarka pojemności 
wewnątrz naczyń

PSIK PSIK 
ZIMOWY PŁYN 

DO SPRYSKIWACZY  
-20°C 4 L

27782663

Także do płyt 
indukcyjnych

89�90
1 kompl. 
z VAT� 110.58

KOMPLET MOP  
EASY WRING AND CLEAN TURBO

•	 mop obrotowy
•	 wiadro o pojemności 13 l z wyciskaczem

•	 dostępny również zapas do mopa
32760886

KOMPLET GARNKÓW  
8 CZĘŚCI BRAVA

•	 4 garnki  
z pokrywami: 

16 cm/1,5 l; 18 cm/2 l; 
 20 cm/2,5 l; 24 cm/5 l 

42043968

EKSPRES ETAM29.660.SB 
39066733

RĘCZNIK DLA BABCI  
LUB DZIADKA 50 x 90 CM
10485191

ZESTAW  
DLA BABCI
•	 różne wzory
•	 w zestawie: filiżanka i łyżeczka
51392280

NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=44566
http://www.selgros.pl/
http://etam29.660.sb/
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159�00
1 szt. 
z VAT� 195.57

39�90
1 szt. 
z VAT� 49.08 129�00

1 szt. 
z VAT� 158.67159�00

1 zest. 
z VAT� 195.57

319�00
1 szt. 
z VAT� 392.37

19.61 z VAT x 20 RAT 0%1

649�00
1 szt. 
z VAT� 798.27

39.91 z VAT x 20 RAT 0%1

339�00
1 szt. 
z VAT� 416.97

20.84 z VAT x 20 RAT 0%1

 5,93” 

 6,53” 

 6,52” 

 6,6”  

 6,6”  

z kuponem 

               z Aplikacji

10900
1 szt. 
z VAT� 134.07

HIT! HIT!

FOREVER 
ZESTAW AUDIO  
GŁOŚNIK + SŁUCHAWKI
•	 dostępny w kolorze czarnym i różowym
16474728

czas pracy głośnika  
i słuchawek: do 9 godzin

moc głośnika: 30 W

OUKITEL 
SMARTFON C25
•	 dostępny w kolorze czarnym i zielonym
45229069

15�90
1 szt. 
z VAT� 19.56

HAMA 
KARTA MICROSDXC 64 GB
49045750

XIAOMI  
SŁUCHAWKI BUDS 3 PRO
19155977

aktywna redukcja szumów

czas pracy: do 6 godzin

HAMA  
PENDRIVE 128 GB  
ROTATE PRO 3.0
•	 pendrive 32 GB

w cenie: 19.90, 
z VAT 24.48

34591792

XIAOMI SMARTBAND MI BAND 7
•	 cena regularna za 1 szt.:  

119.00, z VAT 146.37
•	 najniższa cena z 30 dni przed obniżką

za 1 szt.: 119.00, z VAT 146.37
51283349

wyświetlacz AMOLED

czas pracy: do 14 dni

SUMUP 
TERMINAL PŁATNICZY AIR 
98447378

obsługa płatności 
zbliżeniowych

74�90
1 szt. 
z VAT� 92.13

NAVITEL 
POWERBANK 
10 000 MAH PWR10
•	 powerbank 

20 000 mAh w cenie:
99.90, z VAT 122.88

11870433

XIAOMI 
SMARTFON REDMI 9C
23093172

ULEFON 
SMARTFON 
POWER ARMOR 
16 PRO
51026755

64
GB

MEM

4
GB

RAM

9600
mAh

16/8 Mpix

64
GB

MEM

3
GB

RAM

5000
mAh

13/5 Mpix

399�00
1 szt. 
z VAT� 490.77

24.53 z VAT x 20 RAT 0%1

TECNO 
SMARTFON SPARK 10
30758536

128
GB

MEM

4
GB

RAM

5000
mAh

50/8 Mpix

64
GB

MEM

4
GB

RAM

5000
mAh

13/8 Mpix

569�00
1 szt. 
z VAT� 699.87

34.99 z VAT x 20 RAT 0%1

SMARTFON GALAXY M13
•	 dostępny w kolorze 

niebieskim i zielonym
19094770

64
GB

MEM

4
GB

RAM

5000
mAh

50/8 Mpix

84�90
1 szt. 
z VAT� 104.43

TELEFON GSM 105
•	 dostępny w kolorze 

czarnym i czerwonym
12920443

NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=193996
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=93149
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=194352
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=173162
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=114832
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=186732
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=192920
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=193599


Kupuj prosto
i praktycznie minimum formalności

sam wybierasz liczbę rat

szybka decyzja kredytowa2
¹Dla kredytu na zakup towarów i usług oferowanego przez Santander Consumer Bank S.A. z siedzibą we Wrocławiu, dla propozycji „20 rat 0%” wyliczenia dla przykładu 
reprezentatywnego na dzień 05.07.2023 r.: Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania (RRSO) 0%; cena towaru 3000 zł; stała stopa oprocentowania kredytu 0%; całkowita kwota 
kredytu 3000 zł; całkowita kwota do zapłaty 3000 zł; całkowity koszt kredytu 0 zł; czas obowiązywania umowy: 20 miesięcy, wysokość 20 równych rat miesięcznych 150 zł.
Niniejsza propozycja nie jest ofertą w rozumieniu art. 66 Kodeksu Cywilnego. Decyzja o przyznaniu i warunkach kredytu z uwzględnieniem oceny aktualnej sytuacji Klienta zostanie 
podjęta przez Bank. Szczegóły u sprzedawcy oraz na www.santanderconsumer.pl
TRANSGOURMET POLSKA SP. Z O.O. występujący w roli pośrednika kredytowego sporządza i zawiera umowy o kredyt na zakup towarów i usług w imieniu i na rzecz Santander 
Consumer Bank S.A., wydaje Formularz Informacyjny, przyjmuje oświadczenia o odstąpieniu od umowy kredytu oraz udziela wyjaśnień dotyczących treści wymienionych 
dokumentów.
2Czas liczony od momentu uzyskania i potwierdzenia wymaganych danych: o tożsamości, wysokości i źródle dochodów wnioskodawcy, niezbędnych do wydania decyzji kredytowej.

89�90
1 szt. 
z VAT� 110.58

22�90
1 opak. 
z VAT� 28.17

189�00
1 szt. 
z VAT� 232.47

849�00
1 szt. 
z VAT� 1044.27

52.21 z VAT x 20 RAT 0%1

319�00
1 szt. 
z VAT� 392.37

19.61 z VAT x 20 RAT 0%1

769�00
1 szt. 
z VAT� 945.87

47.29 z VAT x 20 RAT 0%1

399�00
1 szt. 
z VAT� 490.77

24.53 z VAT x 20 RAT 0%1

1499�00
1 szt. 
z VAT� 1843.77

92.18 z VAT x 20 RAT 0%1

1399�00
1 szt. 
z VAT� 1720.77

86.03 z VAT x 20 RAT 0%1

z kuponem 

               z Aplikacji

29900
1 szt. 
z VAT� 367.77

HIT! HIT!
LIN 
TELEWIZOR LED 32’’ 32LHD1510 
30503676

tryb hotelowy

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

XIAOMI 
ODTWARZACZ MULTIMEDIALNY 
TV BOX S 2GEN
14641369

Asystent Google

wbudowany Chromecast

DURACELL 
BATERIE AA 12 SZT.
•	 dostępne również baterie AAA
12383493

NEW DIGITAL  
TUNER  
DVB-T2 007 
INVISIBLE
11918497

MANTA 
SYSTEM AUDIO SPK5220 FLAME
45303245

JVC 
SOUNDBAR TH-E321B 
•	 cena regularna za 1 szt.:

365.00, z VAT 448.95
•	 najniższa cena z 30 dni przed obniżką

za 1 szt.: 365.00, z VAT 448.95
27143999

moc: 100 W

TELEFUNKEN 
TELEWIZOR LED 40” 
40FAG8030 
25627134

wbudowany Chromecast

Android TV

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

Smart TV

gotowy na sygnał  
DVBT-2/HEVC

Smart TV

gotowy na sygnał  
DVBT-2/HEVC

Pixel Precise Ultra HD

Smart TV

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

F A
G

F A
G

F A
G G A

GG A
G

E A
G

55” 

50” 50” 

TELEWIZOR 
LED 50” 
50PUS7607/12
46671269

1349�00
1 szt. 
z VAT� 1659.27

82.96 z VAT x 20 RAT 0%1

TELEWIZOR LED 
50” 50UQ75
25704412

TELEWIZOR LED 
55” 55UQ75
34354324

TELEWIZOR LED 
32” 32LQ63
42449371

40” 

32” 

32” 

70
,5

 c
m

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

Smart TV

3 lata gwarancji

obsługa formatu:  
H.265/HEVC efekty świetlne

tryb karaoke

moc: 70 W

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=119418
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=194239
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=151066
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=172796
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=191431
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=195915
http://podjetaprzezbank.szczeg�lyusprzedawcyoraznawww.santanderconsumer.pl/
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44�90
1 szt. 
z VAT� 55.23

39�90
1 szt. 
z VAT� 49.08

169�00
1 szt. 
z VAT� 207.87

119�00
1 szt. 
z VAT� 146.37

219�00
1 szt. 
z VAT� 269.37 199�00

1 szt. 
z VAT� 244.77

399�00
1 szt. 
z VAT� 490.77

24.54 z VAT x 20 RAT 0%1

349�00
1 szt. 
z VAT� 429.27

21.46 z VAT x 20 RAT 0%1

289�00
1 szt. 
z VAT� 355.47

18.39 z VAT x 20 RAT 0%1

689�00
1 szt. 
z VAT� 847.47

42.98 z VAT x 20 RAT 0%1

325�00
1 szt. 
z VAT� 399.75

19.98 z VAT x 20 RAT 0%1

HIT! HIT!

GENERATOR PARY SV9201 
26814632

silny wyrzut pary: 530 g/min

ciśnienie robocze: 7,5 bar

moc: 2800 W

LUCCA 
CLASSIC KOMINEK 
ELEKTRYCZNY
13997317

regulowany efekt świetlny

płynna regulacja mocy 

moc maksymalna: 1300 W

PILA 
LED E27 8W CIEPŁA 3 SZT. 
•	 dostępne inne modele
21233820

ZESTAW DO STYLIZACJI 
MGK3440
20683561

czas pracy: do 80 minut

SZCZOTECZKA ELEKTRYCZNA PRO1
25670886

czas pracy:  
do 40 minut

Smartimer

ŻELAZKO EXPRESS 
STEAM FV2835
24644825

silne uderzenie pary: 
160 g/min

moc 2400 W

MIDEA 
ODKURZACZ 
BEZWORKOWY C5 
MBC1270GB
17585993

filtr HEPA

poziom hałasu: 80 dB

moc: 700 W

ODKURZACZ 
PIONOWY VM7050 

41075318

poziom hałasu: 82 dB

czas pracy: do 40 min

ODKURZACZ TW4826 XXL
17634676

poziom hałasu: 75 dB

moc: 550 W

OCZYSZCZACZ POWIETRZA 
AC0819/10
18914093

ESPERANZA 
NAWILŻACZ POWIETRZA 
EHA005 
53393021

moc: 25 W

wydajność: 30 m3/h

VOLTENO 
TERMOWENTYLATOR 
VO0282 
35159524

moc: 200 W

regulacja mocy

129�00
1 szt. 
z VAT� 158.67

RAVANSON 
GRZEJNIK OLEJOWY OH-07 
•	 w ofercie także grzejniki:

9-żebrowy i 11-żebrowy
99192502

płynna regulacja mocy

7 żeber

moc: 1500 W

F A
G

od 12�90
1 kompl.  
z VAT� 15.87

179�00
1 szt. 
z VAT� 220.17

MASZYNKA 
DO STRZYŻENIA HC5310 
26275339

czas pracy: do 50 minut

maksymalna powierzchnia 
pomieszczenia: 22 m²

wydajność: 190 m³/h

NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=159952
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=185712
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=197546
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=197765
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=166345
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=190122
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=168803
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=166662
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=195036
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=196516


* Przy realizacji bonu pobierana jest prowizja za usługę w wysokości 3%. Regulamin dotyczący zasad płatności bonami Sodexo dostępny w Dziale Obsługi Klienta.

W hurtowniach Selgros zaopatrują się w dużej mierze f irmy i osoby prowadzące działalność gospodarczą, dlatego na etykietach cenowych umieszczona  
jest duża cena bez VAT oraz mniejsza cena z VAT – do zapłacenia przy kasie. W razie dodatkowych pytań prosimy o kontakt z Działem Obsługi Klienta.

 PROMOCJA OBOWIĄZUJE W HALACH SELGROS W POLSCE.   GODZINY
OTWARCIA HAL SELGROS NA WWW.SELGROS.PL.  W HALI SIEDLCE
W PROMOCJI PR ZEMYS ŁOWEJ OGR ANIC ZONA LIC ZBA PRODUK TÓW.

PŁATNOŚĆ  
GOTÓWKĄ

BONAMI*

SELGROS 
WSPIERA

i

219�00
1 szt. 
z VAT� 269.37 139�00

1 szt. 
z VAT� 170.97

24�90
1 szt. 
z VAT� 30.6356�90

1 szt. 
z VAT� 69.99

579�00
1 szt. 
z VAT� 712.17

34.38 z VAT x 20 RAT 0%1

HIT! HIT!

7�29
1 szt. 
z VAT� 8.97

DAFI 
FILTR CLASSIC 1 SZT.
59271254

RUSSELL HOBBS 
OPIEKACZ 3 w 1  
24540-56 
66277278

moc: 750 W

GRILL GC714 
43741842

powierzchnia 
grillowania: 600 cm²

moc: 2000 W
FRYTOWNICA 
FF215D30
90691056

regulacja temperatury: 
150-190°C

pojemność misy: 1,8 l

moc: 1600 W

89�90
1 kompl. 
z VAT� 110.58

BRITA
DZBANEK
MARELLA XL
+ 4 FILTRY MAXTRA+ PURE
•	 dzbanek dostępny w kolorze

granatowym i białym
37503372

BRITA 
WKŁAD MAXTRA+ PURE 3 SZT. + 1 
77007771

kawa za naciśnięciem
jednego przycisku

2399�00
1 szt. 
z VAT� 2950.77

147.54 z VAT x 20 RAT 0%1

SIEMENS 
EKSPRES EQ6 
TE655319RW 
44791457

kawa za naciśnięciem 
jednego przycisku

regulacja stopnia zmielenia 
i intensywności kawy

technologia: AromaDouble Shot

1499�00
1 szt. 
z VAT� 1843.77

86.03 z VAT x 20 RAT 0%1

EKSPRES ECAM290.61.B 
16794760

regulacja stopnia zmielenia 
i intensywności kawy

kawa za naciśnięciem 
jednego przycisku

EKSPRES 
EP1220/00 
41313024

1099�00
1 szt. 
z VAT� 1351.77

67.58 z VAT x 20 RAT 0%1

95�90
1 szt. 
z VAT� 117.96

CZAJNIK ZCK8024 
30844237

pojemność: 1,7 l

moc: 2200 W

TITANIUM  
CZAJNIK TKK102S
38201968

moc: 1850 W

pojemność: 1,8 l

139�00
1 szt. 
z VAT� 170.97

CZAJNIK KO6931 
52157427

moc: 1800 W

pojemność: 1,5 l

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=186528
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=151175
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=149006
http://www.selgros.pl/
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149�00
1 szt. 
z VAT� 183.27 239�00

1 szt. 
z VAT� 293.9749�90

1 szt. 
z VAT� 61.38

599�00
1 szt. 
z VAT� 736.77

36.84 z VAT x 20 RAT 0%1

299�00
1 szt. 
z VAT� 367.77

18.39 z VAT x 20 RAT 0%1

309�00
1 szt. 
z VAT� 380.07

19.00 z VAT x 20 RAT 0%1

1045�00
1 szt. 
z VAT� 1285.35

64.27 z VAT x 20 RAT 0%119�90
1 szt. 

z VAT� 24.48

HIT! HIT!

CANDY 
PRALKA CS4 1272DE 
•	 wymiary (W x S x G): 49,6 x 47,0 x 44,7 cm
23203896technologia Candy Smart

maks. ładowność: 7 kg

MIKSER RĘCZNY MD1014 
27257484

funkcja turbo

moc: 250 W

MASZYNKA  
DO MIĘSA 
ZMM4045B
12825568

wydajność: 1,7 kg/min

moc: 1900 W

SEVERIN  
KUCHNIA MIKROFALOWA
MW 7770
28997583

pojemność: 20 l

moc: 700 W

MIKSER Z MISĄ 
MFQ36460 
57257743

funkcja pracy pulsacyjnej

moc: 450 W

ROBOT 
PLANETARNY 
KHC29.J0WH
89575112

pojemność misy: 4,3 l

moc: 1000 W

229�00
1 szt. 
z VAT� 281.67

BLENDER 
KIELICHOWY 
ZSB4799 
13208392

pojemność kielicha: 1,75 l

moc: 1200 W

CLATRONIC 
ROBOT KUCHENNY 
KM 3630 INOX
20504791

8 prędkości pracy

pojemność misy: 6,3 l

moc: 1200 W

69�90
1 szt. 
z VAT� 85.98

BLENDER RĘCZNY 
ZHB4561L 
18072249

pojemność kielicha: 800 ml

moc: 800 W

179�00
1 szt. 
z VAT� 220.17

BLENDER MSM67170
18052779

moc: 750 W

D A
G

229�00
1 szt. 
z VAT� 281.67

BLENDER MQ7025 
95863700

technologia: ACTIVEBlade

moc: 1000 W

CIECH 
SÓL DO ZMIĘKCZANIA 
WODY 10 KG
17469198

ochrona instalacji 
przed kamieniem

skuteczne 
zmiękczanie wody

NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=194649
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=155889
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=117606
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=150872
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=192342
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=147316
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=192435
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229�00
1 kompl. 
z VAT� 281.67

99�90
1 kompl. 
z VAT� 122.88

299�00
1 kompl. 
z VAT� 367.77

18.39 z VAT x 20 RAT 0%1

279�00
1 kompl. 
z VAT� 343.17

17.16 z VAT x 20 RAT 0%1

499�00
1 kompl. 
z VAT� 613.77

30.69 z VAT x 20 RAT 0%1

399�00
1 kompl. 
z VAT� 490.77

24.54 z VAT x 20 RAT 0%1

z kuponem 

               z Aplikacji

23900
1 kompl. 

z VAT� 293.97

HIT!
TANIEJ

28%

KOMPLET GARNKÓW 11 CZĘŚCI SENDO
•	 5 garnków z pokrywami: 16 cm/1,7 l; 18 cm/2,4 l;

20 cm/3 l; 24 cm/5 l; 7 l
•	 naczynie do gotowania na parze 16/18/20 cm
58747817

można używać w piekarnikach

miarka pojemności 
wewnątrz naczyń

KOMPLET GARNKÓW 11 CZĘŚCI KLASSIKER
•	 4 garnki z pokrywami: 18 cm/2,6 l; 20 cm/3,6 l;

24 cm/7 l; 22 cm/4,7 l z dodatkowym naczyniem 
do gotowania na parze 22 cm/3 l

•	 rondel z pokrywą 16 cm/1,9 l
67691873

można używać 
w piekarnikach

miarka pojemności 
wewnątrz naczyń

KOMPLET GARNKÓW 
10 CZĘŚCI AMBIENTE
•	 4 garnki z pokrywami:

16 cm/1,5 l; 18 cm/2 l; 
20 cm/2,5 l; 24 cm/5 l 

•	 rondel z pokrywą 16 cm/1 l
51350049

stal 18/10

pokrywy z funkcją odcedzania

miarka pojemności wewnątrz naczyń

KOMPLET GARNKÓW 8 CZĘŚCI BELLY
•	 4 garnki z pokrywami: 14 cm/1,1 l; 16 cm/1,6 l; 18 cm/2,4 l; 20 cm/3,2 l
•	 najniższa cena z 30 dni przed wprowadzeniem obniżki

za 1 kompl.: 139.00, z VAT 170.97
44650091

KOMPLET GARNKÓW 
10 CZĘŚCI MULTIMA
•	 4 garnki z pokrywami: 

16 cm/1,7 l; 18 cm/2,5 l; 
20 cm/3,4 l; 22 cm/4,5 l;
24 cm/5,2 l

•	 cena regularna za 1 kompl.:
319.00, z VAT 392.37

•	 najniższa cena z 30 dni 
przed wprowadzeniem 
obniżki za 1 kompl.: 
319.00, z VAT 392.37

11372190

stal 18/10

można używać w piekarnikach

miarka pojemności wewnątrz naczyń

KOMPLET GARNKÓW 
13 CZĘŚCI URBAN
•	 4 garnki z pokrywami: 

16 cm/1,8 l; 18 cm/2,5 l;
20 cm/3 l; 24 cm/5,9 l

•	 rondel z pokrywą 16 cm/1,8 l
•	 3-stopniowy wkład 

do gotowania na parze 
•	 2 szt. czarnych, 

bakelitowych podkładek
53437539

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

KOMPLET GARNKÓW 6 CZĘŚCI 
KOMPAKT
•	 3 garnki z pokrywami: 16 cm/2 l;

20 cm/4,3 l; 24 cm/7,8 l
26814152

składane uchwyty 
ułatwiają przechowywanie

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=116463
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=142098
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=159399
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=186991
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=102607
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26�90
1 szt. 
z VAT� 33.09

29�90
1 szt. 
z VAT� 36.78

199�00
1 kompl. 
z VAT� 244.77

199�00
1 kompl. 
z VAT� 244.77

86�90
1 kompl. 
z VAT� 106.89 16�19

1 szt. 
z VAT� 19.91

HIT!
TANIEJ

32%

PATELNIA 20 CM JAGODA
•	 dostępne również większe

patelnie z tej samej linii
54293840

KOMPLET 2 PATELNI INITIAL
•	 2 patelnie: 24/28 cm
•	 najniższa cena z 30 dni przed wprowadzeniem

obniżki za 1 kompl.: 129.00, z VAT 158.67
57531543

powłoka 
ceramiczna

KOMPLET 3 RONDLI INGENIO EMOTION
•	 3 stalowe rondle/garnki: 16 cm/1,6 l; 

18 cm/2,1 l; 20 cm/2,6 l + odpinana rączka
•	 tego samego naczynia używać można

do gotowania, smażenia, pieczenia 
w piekarniku, przechowywania 
w lodówce i serwowania na stół

14414544

miarka pojemności wewnątrz naczyń

KOMPLET 2 PATELNI INGENIO EMOTION
•	 rozmiary patelni: 24/28 cm
•	 w zestawie odpinana rączka
22143390

29�90
1 szt. 
z VAT� 36.78

PATELNIA 20 CM 
SILVERSTONE
•	 dostępne również

większe patelnie 
z tej samej linii

77008324

GARNEK Z POKRYWĄ 16 CM/1,9 L
•	 dostępne również większe rozmiary

garnków z tej samej linii
37595055

miarka pojemności wewnątrz naczynia

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

29�90
1 szt. 
z VAT� 36.78

PATELNIA 18 CM ILAG 
MAGNAT PREMIUM
•	 dostępne również większe

patelnie z tej samej linii
35829076

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

odpinana rączka
Także do płyt 
indukcyjnych

TORTOWNICA 19 CM DELIBAKE
•	 dostępne również inne  

rodzaje form z tej samej linii
46518031

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=55070
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=188487
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=190374
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=125042
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=171124
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=132535
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59�90
1 kompl. 
z VAT� 73.68

199�00
1 kompl. 
z VAT� 244.77

199�00
1 kompl. 
z VAT� 244.77

22�90
1 szt. 
z VAT� 28.17

89�90
1 kompl. 
z VAT� 110.58 99�90

1 kompl. 
z VAT� 122.88

64�90
1 kompl. 
z VAT� 79.83189�00

1 kompl. 
z VAT� 232.47

z kuponem 

               z Aplikacji

29��90
1 szt. 
z VAT� 36.78

z kuponem 

               z Aplikacji

29��90
1 szt. 
z VAT� 36.78

TANIEJ

22%HIT!

KOMPLET  
5 NOŻY W BLOKU  
DECO BLACK
•	 5 noży w bukowym bloku
60702347

KOMPLET  
SZTUĆCÓW
16 CZĘŚCI  
TUNEA
•	 łyżeczka 4 szt.
•	 łyżka 4 szt.
•	 nóż 4 szt.
•	 widelec 4 szt.
•	 najniższa cena z 30 dni przed wprowadzeniem

obniżki za 1 kompl.: 129.00, z VAT 158.67
20935144

KOMPLET SZTUĆCÓW 
24 CZĘŚCI FUTURE
•	 widelec 6 szt.
•	 nóż 6 szt.
•	 łyżka 6 szt.
•	 łyżeczka do herbaty 6 szt.
67964544

OSTRZAŁKA SKŁADANA  
PRACTI PLUS
•	 cena regularna za 1 szt.: 59.90, z VAT 73.68
•	 najniższa cena z 30 dni przed wprowadzeniem

obniżki za 1 szt.: 59.90, z VAT 73.68
46342408

KOMPLET OBIADOWY 12 CZĘŚCI DESERT
•	 4 talerze deserowe 21,2 cm
•	 4 talerze głębokie 22,3 cm
•	 4 talerze płytkie 27,5 cm
31850969

NACZYNIE  
ŻAROODPORNE  
Z POKRYWĄ  
PROSTOKĄTNE 3,9 L
•	 cena regularna za 1 szt.:

48.90, z VAT 60.15
•	 najniższa cena z 30 dni przed wprowadzeniem

obniżki za 1 szt.: 48.90, z VAT 60.15
65969768

KOMPLET OBIADOWY 
18 CZĘŚCI FESTON
•	 6 talerzy deserowych 19 cm
•	 6 talerzy głębokich 21 cm
•	 6 talerzy płytkich 25 cm
•	 pakowany w folię zgrzewaną
41398116

KOMPLET OBIADOWY 12 CZĘŚCI COSMOS
•	 4 talerze deserowe 21,2 cm
•	 4 talerze głębokie 22,3 cm
•	 4 talerze płytkie 27,5 cm
17015918

KOMPLET 6 NOŻY  
W BLOKU SMART GREY
54585989

NÓŻ DO WARZYW OWOCÓW 
9 CM PRACTI PLUS
•	 dostępne również inne

noże z tej samej linii
28070589

stal 18/10

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=85620
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=44971
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=197742


10

9�99
1 szt. 
z VAT� 12.29

3�99
1 kompl. 
z VAT� 4.91

12�90
1 kompl. 
z VAT� 15.87

119�00
1 szt. 
z VAT� 146.37

46�90
1 szt. 
z VAT� 57.69

39�90
1 szt. 
z VAT� 49.08

59�90
1 szt. 
z VAT� 73.68

209�00
1 szt. 
z VAT� 257.07

z kuponem 

               z Aplikacji

28��90
1 szt. 
z VAT� 35.55

z kuponem 

               z Aplikacji

99��90
1 szt. 
z VAT� 122.88

HIT! HIT!

DESKA DO PRASOWANIA 
EXPRESS M SOLID
•	 wymiary blatu: 120 x 38 cm
96528799

DESKA  
DO PRASOWANIA SCALA
•	 wymiary blatu: 108 x 32 cm
46282141

SUSZARKA JOLLY
•	 powierzchnia suszenia: 18 mb
24926073

DESKA DO PRASOWANIA  
NEXT SPACE GREY
•	 wymiary blatu: 112 x 32 cm
•	 cena regularna za 1 szt.: 129.00, z VAT 158.67
•	 najniższa cena z 30 dni przed wprowadzeniem 

obniżki za 1 szt.: 129.00, z VAT 158.67
53909172

MOP ULTRAMAX
•	 dostępny również

zapas do mopa
60829363

SUSZARKA PEGASUS 180
•	 powierzchnia suszenia: 18 mb
52062270

WIADRO Z SITEM  
ULTRAMAX
•	 wiadro o pojemności 13 l
•	 cena regularna za 1 szt.: 43.90, z VAT 54.00
•	 najniższa cena z 30 dni przed wprowadzeniem

obniżki za 1 szt.: 43.90, z VAT 54.00
60834967

KOMPLET ZMIOTKA 
Z SZUFELKĄ LEŃ
65126740

KOMPLET ZMIOTKA 
Z SZUFELKĄ KOMPAKT
65126823

SZCZOTKA 
DO ZAMIATANIA 
Z KIJEM 120 CM 
MONICA
•	 dostępna również

inna szczotka 
do zamiatania

13912928

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=128285
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=144032
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=172615
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=44568
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=95120
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=44760
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=44759


To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

Producent: Wendre Poland Sp. z o.o.
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133, 61-131 Poznań

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

Producent: Wendre Poland Sp. z o.o.
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133, 61-131 Poznań

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

Producent: Wendre Poland Sp. z o.o.
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133, 61-131 Poznań

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

Producent: Wendre Poland Sp. z o.o.
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133, 61-131 Poznań
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15�90
1 szt. 
z VAT� 19.56 59�90

1 szt. 
z VAT� 73.68

39�90
1 szt. 
z VAT� 49.0894�90

1 szt. 
z VAT� 102.49

54�90
1 szt. 
z VAT� 67.53

159�00
1 szt. 
z VAT� 195.57

39�90
1 szt. 
z VAT� 43.09 64�90

1 szt. 
z VAT� 70.09

34�90
1 szt. 
z VAT� 37.69 54�90

1 szt. 
z VAT� 59.29

HIT! HIT!

KOŁDRA FARGRIK  
160 x 200 CM
•	 poszycie: 100% poliester
•	 wypełnienie: 

100% poliester 
(włókna poliestrowe 
z domieszką silikonu, 
karbowane, sprężyste
recyklowane)

•	 w promocji dostępny również
rozmiar 220 x 200 cm

22418735

PODUSZKA FARGRIK 
70 x 80 CM
26950121

22�90
1 szt. 
z VAT� 28.17

PRZEŚCIERADŁO 
FLANELOWE Z GUMKĄ 
160 x 200 CM
•	 100% bawełna
15952252

KOŁDRA 
BLOMMENSLYST 
155 x 200 CM
•	 poszycie: 100%

mikrofibra
•	 wypełnienie: 100% 

poliester silikonowany
•	 w promocji również 

rozmiar 220 x 00 cm
59722058

PODUSZKA 
BLOMMENSLYST 70 x 80 CM
•	 w promocji również

rozmiary 50 x 60 cm 
i 40 x 40 cm

42598524

KOŁDRA  
Z PUCHEM  
GĘSIM  
160 x 200 CM
•	 poszycie: bawełna
•	 wypełnienie: 15% puch

gęsi + 85% pierze gęsie
•	 w promocji również 

rozmiar 220 x 200 cm
31150667

PODUSZKA 
Z PUCHEM 
GĘSIM 
70 x 80 CM
54894639

49�90
1 szt. 
z VAT� 61.38

KOC KASHMIR 
150 x 200 CM
23103492

RĘCZNIK JUNAK 70 x 140 CM
•	 różne kolory
•	 dostępny również 

w rozmiarze: 50 x 100 cm
•	 100% bawełna
15320534

PRZEŚCIERADŁO 
BAWEŁNIANE Z GUMKĄ 
160 x 200 CM
•	 100% bawełna
•	 w promocji również

inne rozmiary
12710315

PRZEŚCIERADŁO JERSEY  
Z GUMKĄ 160 x 200 CM
18911388

DESKA DO PRASOWANIA
EXPRESS M SOLID
• wymiary blatu: 120 x 38 cm
96528799

KOŁDRA PODWÓJNA IBERIA 160 x 200 CM
•	 poszycie: 100% mikrofibra
•	 wypełnienie: 100% poliester silikonowany
•	 w promocji również rozmiar 220 x 200 cm
34567537

dwie kołdry spięte napami

po spięciu daje bardzo ciepłą kołdrę zimową

idealna na każdą porę roku

Producent: AMW Nawrot Sp. J.
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133, 61-131 Poznań

To jest wyrób medyczny.  
Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykietą.

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=99479
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=186352
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=147590
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=166152
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=191312
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=178311
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=184474
producent:WendrePolandSp.zo.o
producent:WendrePolandSp.zo.o
producent:WendrePolandSp.zo.o
producent:WendrePolandSp.zo.o
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9�99
3 pary
z VAT� 12.29

12�90
1 para 
z VAT� 15.87

19�90
3 pary 
z VAT� 24.48

69�90
1 szt. 
z VAT� 85.98

23�90
1 para
z VAT� 29.40

16�90
1 para 
z VAT� 20.79

44�90
2 pary 
z VAT� 55.23

54�90
3 pary 
z VAT� 67.539�99

1 para 
z VAT� 12.29

z kuponem 

               z Aplikacji

3990
1 szt. 
z VAT� 49.08

HIT! HIT!

SKARPETY BEZUCISKOWE
•	 rozmiary: 36/38-45/47
15771736

idealne dla diabetyków i osób 
z chorobami krążenia

delikatny ściągacz zapewnia 
swobodny przepływ krwi

BOKSERKI KAPPA
•	 rozmiary: M-2XL
45971330

BOKSERKI MEXX
•	 rozmiary: M-2XL
11961232

SKARPETY BAMBUS
•	 rozmiary: 35/38-43/46
23162720

ciepłe skarpety z włókna 
bambusowego

BIUSTONOSZ 
DANIELLA
•	 rozmiary: 

75C-95D
45107026

SKARPETY WE WZORY
•	 rozmiary damskie: 

36/38-39/41; 
męskie 39/41-45/47

42060368

29�90
5 lub 6 par
z VAT� 36.78

FIGI DAMSKIE 
•	 rozmiary: M-XL
11997095

26�90
3 pary
z VAT� 33.09

SKARPETY DAMSKIE
•	 rozmiary: 35/38-39/42
11887247

PIŻAMA MĘSKA  
LUB DAMSKA
•	 rozmiary damskie: 

36/38-45/50; męskie 45-50
•	 cena regularna za 1 szt.: 

49.90, z VAT 61.38
•	 najniższa cena z 30 dni 

przed obniżką za 1 szt.:
49.90, z VAT 61.38

16318966

SKARPETY FROTTE 
•	 rozmiary: 39/42-43/46
28204931

34�90
1 para 
z VAT� 42.93

BOKSERKI SPORT 
•	 rozmiary: M-2XL
36842375

3pary

SKARPETY LOTTO
•	 rozmiary: 39/42-43/46
80619364

3pary

2pary

2pary29�90
2 pary 
z VAT� 36.78

BOKSERKI PINO 
VICINO
•	 rozmiary: M-2XL
10873610

3pary

3pary

FIGI BRUBECK
•	 rozmiary: S-XL
17222746

dwuwarstwowa dzianina  
w technologi bezszwowej

skuteczne odprowadzanie wilgoci

5par

6par

NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto
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179�00
1 para 
z VAT� 220.17

159�00
1 szt. 
z VAT� 195.57 119�00

1 para
z VAT� 146.37

119�00
1 para
z VAT� 146.37

279�00
1 para
z VAT� 343.17

HIT! HIT!

BUTY MĘSKIE 
KAPPA
•	 rozmiary: 41-46
11567781

299�00
1 szt. 
z VAT� 367.77

18.39 z VAT x 20 RAT 0%1

KURTKA MĘSKA HI-TEC
•	 rozmiary: M-3XL
14806806

KOSZULKA DAMSKA LUB MĘSKA 
ACTIVE WOOL BRUBECK 
•	 rozmiary damskie: S-XL
•	 rozmiary męskie: M-2XL
11034808

SPODNIE DAMSKIE  
LUB MĘSKIE ACTIVE WOOL BRUBECK 
•	 rozmiary damskie: S-XL
•	 rozmiary męskie: M-2XL
34230110

posiada właściwości 
bakteriostatyczne i antyalergiczne

chroni przed zimnem do -30°C 
oraz przed przegrzaniem

sprawnie odprowadza wilgoć na zewnątrz

78% wełny merino

SPODNIE DAMSKIE LUB MĘSKIE 
EXTREME WOOL BRUBECK 
•	 rozmiary damskie S-XL
•	 rozmiary męskie M-2XL
30618078

RĘKAWICE NARCIARSKIE
DAMSKIE LUB MĘSKIE  
REUSH
•	 rozmiary damskie: 6-8,5
•	 rozmiary męskie: 7-11
28593788

99�90
1 szt. 
z VAT� 122.88

SOFTSHELL MĘSKI 
RIMAN HI-TEC
•	 rozmiary: M-XL
10483543

100010 000

249�00
1 para 
z VAT� 306.27

BUTY MĘSKIE HI-TEC
•	 rozmiary: 41-46
17790569

99�90
1 szt. 
z VAT� 122.88

POLAR MĘSKI HI-TEC
•	 rozmiary: M-2XL
10072320

279�00
1 para
z VAT� 343.17

BUTY ALTITUDE HI-TEC 
•	 rozmiary: 41-46
35500180

249�00
1 szt. 
z VAT� 306.27

BLUZA DAMSKA  
LUB MĘSKA EXTREME 
WOOL BRUBECK
•	 rozmiary damskie S-XL
•	 rozmiary męskie M-2XL
39492574

od 99�90
1 para 
z VAT� 122.88

Rabat zostanie naliczony przy kasie. Nie dotyczy artykułów promocyjnych.

- 50% KASKI, GOGLE
I ODZIEŻ NARCIARSKĄ

NA WYBRANE

249�00
1 szt. 
z VAT� 306.27

15.31 z VAT x 20 RAT 0%1

KURTKA MĘSKA ELBRUS
•	 rozmiary: M-2XL
43331099

BUTY MĘSKIE 
ELBRUS
•	 rozmiary: 

41-46
17851775

10 000

1000

329�00
1 szt. 
z VAT� 404.67

20.23 z VAT x 20 RAT 0%1

10 0001000

KURTKA MĘSKA  
HI-TEC
•	 rozmiary: M-XL
75242198

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=193524
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=193540
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=186514
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24�90
1 para 
z VAT� 30.63

19�90
1 szt. 
z VAT� 24.48

63�90
1 szt. 
z VAT� 78.6034�90

1 para 
z VAT� 42.93

69�90
1 para
z VAT� 85.98

99�90
1 para
z VAT� 122.88

99�90
1 szt.
z VAT� 122.88

139�00
1 para 
z VAT� 170.97

199�00
1 szt. 
z VAT �244.77

179�00
1 szt. 
z VAT �220.17

349�00
1 szt. 
z VAT� 429.27

21.46 z VAT x 20 RAT 0%1

HIT! HIT!

SPODNIE  
MĘSKIE  
DENVER 
•	 rozmiary: 

31/30-42/32, 32/34-38/36
•	 różne kolory
71113682

prosta nogawka

SPODNIE DRESOWE MĘSKIE
•	 rozmiary: M-2XL
20841870

BLUZA DAMSKA  
LUB MĘSKA MEXX

•	 rozmiary damskie: S-XL
•	 rozmiary męskie: M-2XL

10380590

59�90
1 para
z VAT� 73.68

SPODNIE DAMSKIE  
LUB MĘSKIE PUMA
•	 rozmiary męskie: L-2XL
•	 rozmiary męskie: M-XL
10890093

SPODNIE DAMSKIE  
LUB MĘSKIE MEXX
•	 rozmiary damskie: S-XL
•	 rozmiary męskie: M-2XL
12376547

KURTKA MĘSKA SKÓRZANA
10871838

SWETER MĘSKI
10281905

100% skóra naturalna
SPODNIE 
MĘSKIE 
KAPPA
•	 rozmiary: 

M-3XL
25538745

39�90
1 szt. 
z VAT� 49.08

KOSZULA 
MĘSKA
•	 rozmiary: 

39/40-47/48
28446862

CZAPKA 
DAMSKA  
LUB MĘSKA
44572261

RĘKAWICZKI DAMSKIE  
LUB MĘSKIE
11835584 SWETER  

MĘSKI
•	 rozmiary: 

M-3XL
•	 różne 

rodzaje
10591980

KURTKA MĘSKA
•	 rozmiary: M-3XL
13072913

NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto
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44�90
1 szt. 
z VAT� 55.23 49�90

1 szt. 
z VAT� 61.38 31�90

1 szt. 
z VAT� 39.24

29�90
1 szt. 
z VAT� 36.78

145�00
1 szt. 
z VAT� 178.35

87�90
1 szt. 
z VAT� 108.12

51�90
1 szt. 
z VAT� 63.84

209�00
1 szt. 
z VAT� 257.07

68�90
1 szt. 
z VAT� 84.7579�90

1 szt. 
z VAT� 98.28

145�00
1 szt. 
z VAT� 178.35

HIT! HIT!

KLOCKI LEGO ICONS  
STROIK Z SUSZONYCH KWIATÓW 10314

•	 w zestawie 812 elementów
30751853

KLOCKI LEGO  
SPEED CHAMPIONS  
FERRARI 812 COMPETIZIONE 76914
•	 w zestawie 261 elementów
46290482

KLOCKI LEGO CITY  
DOM JESIENNY 41730

•	 w zestawie 853 elementy
16048167

KLOCKI LEGO CITY 
GREAT VEHICLES 
KOPARKA 60385 
•	 w zestawie 148

elementów
53108783

KLOCKI LEGO CITY 
LODZIARNIA 60363
•	 w zestawie 296

elementów
27115187

KLOCKI LEGO TECHNIC 
MOTOCYKL 42132

•	 w zestawie 160 elementów
28862050

KLOCKI LEGO MINECRAFT 
REZERWAT PANDY 21245 
•	 w zestawie 553 elementy
18659839

27�90
1 szt. 
z VAT� 34.32

HOT WHEELS 
PIĘCIOPAK
•	 dostępne różne wzory
22681654SQUISHMALLOWS 

MIĘKKIE 
PLUSZAKI
•	 różne rodzaje
•	 wysokość: 19 cm
47382809

KLOCKI  
LEGO  
DUPLO 
DOM  
RODZINNY  
NA KÓŁKACH  
10986
•	 w zestawie

31 elementów
44326387

BARBIE  
LALKA CHELSEA  
+ AUTKO
39788831

BARBIE  
ZESTAW CIASTKARNIA 
51515815

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=188428
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=189623
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=195193
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=187618
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=195206
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=195217
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=188420
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=156156
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=187606
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=192463
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=194366
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17�90
1 szt. 
z VAT� 22.02

8�89
1 szt. 
z VAT� 10.93

239�00
1 szt. 
z VAT� 293.97

24�90
1 szt. 
z VAT� 26.89

29�90
1 opak. 
z VAT� 36.78

7�99
1 opak. 
z VAT� 9.83

4�99
1 szt. 
z VAT� 6.14 15�90

1 szt. 
z VAT� 19.56

 17
,6

 c
m

  

110 h
czas palenia

z kuponem 

        z Aplikacji

999
1 opak. 

z VAT� 12.29

HIT! HIT!

PAPIER  
KSERO  
HP HOME&OFICCE A4 500 ARKUSZY
•	 gramatura: 80 g/m2

•	 białość CIE: 146
24520413

WKŁAD OLEJOWY 311 G
•	 zalewany
29357605

KOSZULKI A4 100 SZT.
•	 grubość: 40 mikronów
22763809

ROLKA TERMICZNA 
57 MM x 30 M 10 SZT.
•	 trwałość wydruku do 6 lat
17028770

bez dodatku bisfenoli

179�00
1 szt. 
z VAT� 220.17

KRZESŁO  
BIUROWE ESTIMA 

•	 tapicerowane
tkaniną

•	 nylonowa 
podstawa  

krzesła
64378151

OKULARY DO CZYTANIA 
•	 dioptrie +1,00 do +3,50
•	 modele pełne, półoprawki 
75827527

DŁUGOPIS MEMOBE 
TUBA 20 SZT.
•	 cena regularna 

za 1 opak.: 13.90,
z VAT 17.10

•	 najniższa cena towaru 
w okresie 30 dni przed 
wprowadzeniem 
obniżki za 1 opak.: 
13.90, z VAT 17.10

45841434

FOTEL  
BIUROWY  
PERFECT R
•	 tapicerowany siatką 

oraz tkaniną 3D mesh
•	 podłokietniki z regulacją wysokości
•	 kółka do powierzchni dywanowych
17313610

SEGREGATOR A4
•	 różne kolory
•	 szerokości 

grzbietu 5 i 8 cm
94416799

PAPIER  
KSERO  
A4 POL LUX 500 ARKUSZY
•	 gramatura [g/m2]: 80
•	 białość [CIE]: 161
71241798

TILT

MAX
110 kg

MAX
110 kg

Producent: Brandex Sp. z o.o.
Upoważniony przedstawiciel: American Way Sp. z o.o.
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska  

Sp. z o.o., ul. Zamenhoffa 133, 61-131 Poznań

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=37590
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=195795
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=160553
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=140032
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=37411
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=195737
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=82163
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=37783
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64�90
1 szt. 
z VAT� 79.83

349�00
1 szt. 
z VAT� 429.27

99�00
1 szt. 
z VAT� 121.77

5�99
1 szt. 
z VAT� 7.37

3�99
1 opak. 
z VAT� 4.91

15�90
1 opak. 
z VAT� 19.56

9�90
1 opak. 
z VAT� 12.18

HIT! HIT!

DREWNO ROZPAŁKOWE
•	 pojemność 5 dm3

42899922

wilgotność ok. 4%

drewno brzozowe

BRYKIET WALEC
•	 opakowanie: 10 kg
47818257

BIOKOMINEK
•	 różne rodzaje
47024757

19�90
1 opak. 
z VAT� 24.48

PODPAŁKA FF FIREWOOL 
•	 opakowanie: 1 kg
49052228

PODPAŁKA BIAŁA DANCOAL
•	 opakowanie: 32 kostki
45553427

BLOK KOMINKOWY 
FIRE & FLAME
•	 opakowanie: 1 kg
85108199

czas spalania 
ok. 1,5 godz.

13�90
1 szt. 
z VAT� 17.10

PŁYN DO BIOKOMINKÓW
•	 pojemność: 1 l
•	 w promocji również płyn 

do biokominków o zapachu
wanilii oraz pomarańczy 
z cynamonem 1 l w cenie: 
15.90, z VAT 19.56

69265601

KASK UVEX RACE + FLY
•	 rozmiary: 51-52 cm
53295853

przeznaczony do skoków 
narciarskich

KASK UVEX HLMT 
400
•	 rozmiary: 53-58
•	 wyjmowane 

ochraniacze uszu
•	 antyalergiczna 

wyściółka kasku
10245314

119�00
1 szt. 
z VAT� 146.37

KASK FALVEN METEOR
•	 rozmiary: M-L
40612145

zastąpi tradycyjny 
zestaw kask + gogle

od 109�00
1 szt.  
z VAT� 134.07

GOGLE UVEX SNOWCAT
•	 w promocji również gogle Splash
46141123

powłoka Anti-fog chroniąca 
przed zaparowaniem szkieł

22�90
1 opak. 
z VAT� 28.17

PELLET PREMIUM 
•	 opakowanie: 15 kg
27363167

ciepło spalania: 19 MJ

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=53017
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=178143
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=184865
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=195351
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=100628


18

179�00
1 szt. 
z VAT� 220.17

199�00
1 zest. 
z VAT� 244.7729�90

1 szt. 
z VAT� 36.78

15�90
1 szt. 
z VAT� 17.17

129�00
1 szt. 
z VAT� 158.67 21�90

1 szt. 
z VAT� 26.94

z kuponem 

               z Aplikacji

8990
1 zest. 

z VAT� 110.58

239�00
1 zest. 
z VAT� 293.97

HIT! HIT!

FOLIA STRETCH
•	 grubość: 23 mikr.
•	 waga: 1,45 kg
40711046

REGAŁ METALOWY NAROŻNY
•	 wymiary: 180 x 70 x 70 cm
15961188

15�90
1 opak. 
z VAT� 19.56

RĘKAWICE  
OCHRONNE 6 PAR
77766376

różne rozmiary

doskonale dopasowują 
się do dłoni

APTECZKA 
SAMOCHODOWA B/S3
29175460

GAŚNICA  
1 KG 
38472064

YATO 
ZESTAW NARZĘDZIOWY MOD. 12681
61140034

nasadki o podwyższonej 
odporności

stal CrV

94 elementy

MULTISZLIFIERKA  
MOD. 79314
•	 cena regularna za 1 zest.: 

129.00, z VAT 158.67
•	 najniższa cena sprzed 

30 dni przed wprowadzeniem 
obniżki za 1 zest.: 
129.00, z VAT 158.67

30460422

maks. prędkość obr.: 32 000 obr./min

w zestawie akcesoria

moc: 135 W

129�00
1 szt. 
z VAT� 158.67

WIERTARKO-WKRĘTARKA 
UDAROWA 18 V
•	 czas ładowania: 4 h
29123924

pojemność akumulatora: 1300 mAh

prędkość obrotowa: 1300 (obr./min)

z akumulatorem 1,3 AH LI-ION

BLACK + DECKER  
WIERTARKA 
UDAROWA  
710 W
36893154

moc: 710 W

udar

prędkość obrotowa: 2800 (obr./min)

AKUMULATORY 
FUTURA
•	 pojemność: 

47-100 Ah
16364614

POJEMNOŚĆ CENA Z VAT
47 AH/450 A 299.00 367.77

18.39 Z VAT x 20 RAT 0%
53 AH/540 A 309.00 380.07  

19.01 Z VAT x 20 RAT 0%
61 AH/600 A 359.00 441.57  

22.08 Z VAT x 20 RAT 0%
64 AH/640 A 379.00 466.17  

23.31 Z VAT x 20 RAT 0%
72 AH/720 A  429.00 527.67  

26.39 Z VAT x 20 RAT 0%
77 AH/760 A 449.00 552.27  

27.62 Z VAT x 20 RAT 0%
85 AH/800 A 509.00 626.07  

31.31 Z VAT x 20 RAT 0%
100 AH/900 A 559.00 687.57  

34.38 Z VAT x 20 RAT 0%

od 299�00
1 szt.  
z VAT� 367.77 PIÓRA WYCIERACZEK FIRST 

MULTI
98630627

od 21�90
1 szt.  
z VAT� 26.94

ROZMIAR CENA Z VAT
400 MM 21.90 26.94
450 MM 21.90 26.94
475 MM 21.90 26.94
500 MM 22.90 28.17
530 MM 22.90 28.17
550 MM 23.90 29.40
600 MM 25.90 31.86
650 MM 26.90 33.09
700 MM 28.90 35.55

maks.
175 kg

Producent: Carcommerce Sp. z o.o., ul. Al. Jana Pawła II 80 
lok. C-32, 00-175 Warszawa

Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska  
Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133, 61-131 Poznań

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

NEO  
ZESTAW 
KLUCZY 
NASADOWYCH 
1/4” 1/2”
26752444

71 elementów

stal CrV

solidna walizka

NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=56934
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=47140
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=127639
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=195712
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=128734
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=199011
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15�90
1 szt. 
z VAT� 19.56

6�99
1 szt. 
z VAT� 8.60

109�00
1 szt. 
z VAT� 134.07

z kuponem 

               z Aplikacji

2990
1 szt. 
z VAT� 36.78

HIT! HIT!

OLEJ SILNIKOWY 
MAGNATEC 5W-40 4 L
59217364

39�90
1 szt. 
z VAT� 49.08

OLEJ SILNIKOWY 
EDGE TITANIUM 
LL 5W-30 1 L
83414508

119�00
1 szt. 
z VAT� 146.37

OLEJ SILNIKOWY QUARTZ 
9000 ENERGY 5W-40 5 L
42319830

89�90
1 szt. 
z VAT� 110.58

OLEJ SILNIKOWY 
GM 10W-40 5 L
25041146

119�00
1 szt. 
z VAT� 146.37

OLEJ SILNIKOWY SHELL 
HELIX ULTRA 5W-40 4 L
49241276

139�00
1 szt. 
z VAT� 170.97

OLEJ SILNIKOWY SHELL 
HELIX ULTRA ECT 5W-30 4 L
46750915

5�99
1 szt. 
z VAT� 7.37

TUTRLE-WAX 
ODMRAŻACZ 
DO SZYB 500 ML
31050966

bezpieczny dla 
lakieru, uszczelek  
i piór wycieraczek

12�90
1 szt. 
z VAT� 15.87

PSIK PSIK
ZIMOWY PŁYN 

DO SPRYSKIWACZY 
-20°C 2 L

30816151

bezpieczny dla karoserii, 
uszczelek i reflektorów

ekonomiczne 
opakowanie „one shot”

PŁYN DO CHŁODNIC 
PRESTONE CG 4 L
•	 cena regularna za 1 szt.:

42.90, z VAT 52.77
•	 najniższa cena 

sprzed 30 dni przed
wprowadzeniem 
obniżki za 1 szt.: 
42.90, z VAT 52.77

14129688

ŚRODEK DO CZYSZCZENIA 
KOKPITU 750 ML
23322464 

ODMRAŻACZ  
DO ZAMKÓW  
50 ML
•	 różne rodzaje
10227023

od 4�49
1 szt.  
z VAT� 5.52

ŚCIERECZKI  
DO KOKPITU
•	 różne rodzaje
19949254

109�00
1 szt. 
z VAT� 134.07

OLEJ 
SILNIKOWY 
SUPER 3000 XE 
5W-30 4 L
25416892

29�90
1 szt. 
z VAT� 36.78

OLEJ SILNIKOWY MOBIL 
SUPER XE 5W-30 1 L
25392192

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=146120
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=146455
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=195529
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=32902
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=32909
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12900
1 kompl. 
z VAT� 158.67

29900
1 szt. 
z VAT� 367.77

18.39 z VAT x 20 RAT 0%1

69900
1 szt. 
z VAT� 859.77

CZOŁG ABRAMS
•	 w promocji także czołg Leopard
•	 najniższa cena z 30 dni przed obniżką

za 1 szt.: 699.00, z VAT 859.77
47817721

22900
1 szt. 
z VAT� 281.67

COBI  
ZESTAW DOM NIESPODZIANKA  
DLA SZCZENIACZKA
•	 najniższa cena z 30 dni przed obniżką

za 1 szt.: 243.00, z VAT 298.89
17656901

STÓŁ BANKIETOWY SPECTRA
•	 wymiary blatu: 160 x 80 cm
•	 wysokość stołu: 72,5 cm
•	 cena regularna za 1 szt.: 

419.00, z VAT 515.37
•	 najniższa cena z 30 dni przed 

wprowadzeniem obniżki za 1 szt.:
419.00, z VAT 515.37

10301265

KRZESŁO BAROWE 2 SZT.
•	 tapicerowane ekoskórą
•	 regulacja wysokości za pomocą

podnośnika pneumatycznego 
•	 najniższa cena z 30 dni przed

obniżką za 1 kompl.: 
159.00, z VAT 195.57 

•	 cena regularna za 1 kompl.: 
159.00, z VAT 195.57

30495170

7990
1 zest. 
z VAT� 98.28

TABLICA PODŚWIETLANA  
LUMI BOARD
•	 28 kart z szablonami
•	 12 kolorów flamastrów
•	 5 ozdobnych kartek
•	 najniższa cena z 30 dni 

przed obniżką za 1 zest.:
149.00, z VAT 183.27

•	 cena regularna za 1 zest.:
149.00, z VAT 183.27

52325883

8990
1 szt. 
z VAT� 110.58

KOC  
AKRYLOWY  
125 x 150 CM
•	 cena regularna 

za 1 szt.: 99.90, 
z VAT 122.88

•	 najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką za 1 szt.: 
99.90, z VAT 122.88

50618164

29900
1 szt. 
z VAT� 367.77

STOJAK  
NA DREWNO
•	 wymiary: 128 x 69 x 162 cm
•	 oferta nie dotyczy drewna

wskazanego na zdjęciu 
•	 najniższa cena z 30 dni przed obniżką

za 1 szt.: 699.00, z VAT 859.77
50933944

5990
1 szt. 
z VAT� 73.68

DART ELEKTRONICZNY
•	 w zestawie 6 rzutek oraz 

6 zapasowych końcówek
•	 najniższa cena z 30 dni 

przed obniżką za 1 szt.:
79.90, z VAT 98.28

52515327

6990
1 szt. 
z VAT� 85.98

TABLICA DO POMPEK 12 w 1
•	 wymiary: 60 x 18 x 2 cm
•	 maksymalne obciążenie: 120 kg
•	 najniższa cena z 30 dni 

przed obniżką za 1 szt.:
78.90, z VAT 97.05

28373082

8990
1 zest. 
z VAT� 110.58

TABLICA  
DO KOSZYKÓWKI  
INDOOR
•	 w zestawie 

4 piłki, 
pompka 
oraz licznik 
z efektami dźwiękowymi

•	 najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką za 1 zest.:
109.90, z VAT 135.18

81584088

10900
1 szt. 
z VAT� 134.07

ŚLIZG  
ŚNIEŻNY
•	 wymiary: 52 x 2,5 x 110 cm
•	 najniższa cena z 30 dni 

przed obniżką za 1 szt.:
159.00, z VAT 195.57

13898036

2000
1 szt. 
z VAT� 24.60

KOC 
•	 cena regularna za 1 szt.:

20.00, z VAT 24.60
•	 najniższa cena z 30 dni przed obniżką

za 1 szt.: 20.00, z VAT 24.60
42142455 2990

1 szt. 
z VAT� 36.78

PRZEŚCIERADŁO  
JERSEY Z GUMKĄ 160 x 200 CM 
•	 100% bawełna
•	 różne kolory
•	 w promocji dostępne 

również inne rozmiary
•	 cena regularna za 1 szt.:

39.90, z VAT 49.08
•	 najniższa cena z 30 dni przed obniżką 

za 1 szt.: 39.90, z VAT 49.08
18830331

4900
1 szt. 
z VAT� 60.27

PLECAK 
•	 wymiary plecaka: 28 x 43 x 9 cm 
•	 cena regularna za 1 szt.:

59.00, z VAT 72.57 
•	 najniższa cena z 30 dni przed 

obniżką za 1 szt.: 59.00, z VAT 72.57 
33875584 

4900
1 szt. 
z VAT� 60.27

TORBA 
•	 wymiary: 50 x 20 x 31 cm
•	 cena regularna za 1 szt.:

59.00, z VAT 72.57 
•	 najniższa cena z 30 dni 

przed obniżką za 1 szt.:
59.00, z VAT 72.57 

47576004 

799
1 szt. 
z VAT� 9.83

POZIOMICA 20 CM MEISTERCRAFT
•	 cena regularna za 1 szt.:

9.99, z VAT 12.29
•	 najniższa cena z 30 dni przed 

obniżką za 1 szt.: 9.99, z VAT 12.29
47728688

wymiary (S x W x G): 2 x 5 x 20 cm

dokładność pomiaru: 1 mm/m

libella pozioma i pionowa

1590
1 szt. 
z VAT� 19.56

SZCZOTKA WC 
VIVESS SREBRNA
•	 cena regularna 

za 1 szt.: 34.90, 
z VAT 42.93

•	 najniższa cena 
z 30 dni przed 
obniżką za 1 szt.: 
19.90, z VAT 24.48

57097685

wykonana  
ze stali nierdzewnej

3490
1 szt. 
z VAT� 42.93

ODKURZACZ SAMOCHODOWY 12 V 
•	 cena regularna za 1 szt.:

69.90, z VAT 85.98
•	 najniższa cena z 30 dni przed obniżką

za 1 szt.: 39.90, z VAT 49.08
36932234

filtr HEPA

moc: 100 W

składana rama w kolorze czarnym

MAX
120 kg

czołg w skali 1:16

wymiary ok. 62 x 23 x 20 cm

w pełni zdalnie sterowany

164900
1 szt. 
z VAT� 2028.27

BIEŻNIA ELEKTRYCZNA BT 3138
•	 najniższa cena z 30 dni przed obniżką

za 1 szt.: 2090.00, z VAT 2570.70
63618193

16 programów treningowych

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=181287
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23�90
1 szt. 
z VAT� 29.40

54�90
1 para
z VAT� 67.53

89�90
1 szt. 
z VAT� 110.58

73�90
1 szt. 
z VAT� 79.81

25�90
1 zest. 
z VAT� 31.86

36�90
1 zest. 
z VAT� 45.39

14�90
1 kompl. 
z VAT� 18.33 24�90

1 szt. 
z VAT� 30.63

29�90
1 para
z VAT� 36.78

19�90
1 szt. 
z VAT� 24.48

7�99
1 szt. 
z VAT� 9.83

przycisk SOS

wbudowana latarka

RĘCZNIK  
DLA BABCI  
LUB DZIADKA  
50 x 100 CM
42810408

RĘKAWICZKI 
DAMSKIE  
LUB MĘSKIE 
SKÓRZANE
48033476

100% skóra

MAXCOM  
TELEFON COMFORT 
MM750
15526569

KARDIO-TEST MEDICAL  
CIŚNIENIOMIERZ  
NARAMIENNY KTB-02
21433974

ETUI NA OKULARY
•	 różne kolory
•	 w zestawie: 

chusteczka do czyszczenia,
sznureczek do zawieszenia

11892916

ZESTAW  
DLA DZIADKA
•	 różne wzory
•	 w zestawie: 

kubek 
i skarpetki

20360285

KOMPLET  
KUCHENNY  
PODKŁADKA PLUS RĘKAWICA
15021744

PODUSZKA DLA BABCI  
LUB DZIADKA 40 x 40 CM
36203602

KAPCIE DAMSKIE LUB MĘSKIE
•	 rozmiary damskie: 36/37-40/41
•	 rozmiary męskie: 42/43-46/47
15211006

MIARKA 
AUTOMATYCZNA 
•	 długość 5 m
27104892

KUBEK  
WĘDKARZ 400 ML
•	 dostępne również 

inne rodzaje kubków
18994558

Producent: „TECH-MED” Technika Medyczna  
B. Wójcik - Sp.J., ul. Chmielna 98, 00-801 Warszawa
Podmiot prowadzący reklamę: Transgourmet Polska

Sp. z o.o., ul. Zamenhofa 133, 61-131 Poznań

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą.

zakres pomiaru ciśnienia: 0-280 mmHg

mankiety: 22-32 cm

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=191815
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=164673
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